



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 1156 DE LA VICTORIA PAGINI - 50 BANI | Marți 17 februarie 1987

## ÎN PRIM-PLAN, SPORTURILE DE IARNĂ

La Vatra Dornei, într-o atmosferă sărbătorească, specifică competițiilor de masă

### AU FOST DESEMNAȚI CÎȘTIGĂTORII „CUPEI U.G.S.R.” LA SCHI

● De joi, în aceeași primitoare așezare suceveană, finalele „Cupei Pionierul”

Anul acesta, suite finalelor pe țară ale Daciadei albe a fost deschisă de schiorii din întreprinderi și instituții, care și-au disputat „Cupa U.G.S.R.”, aflată la a 19-a ediție. Competiția — inițiată și organizată de Consiliul Central al U.G.S.R.



Secvență din proba feminină de ștafetă a „Cupei U.G.S.R.” desfășurată la Vatra Dornei. Foto: Gabriel MIRON

O importantă competiție internațională organizată la București

### CAMPIONATUL EUROPEAN DE HOCHET — JUNIORI, GRUPA B

Printre marile competiții internaționale pe care țara noastră le va găzdui anul acesta se numără și Campionatul European de hochei pentru juniori, grupa valorică B, programat să aibă loc în Capitală, la patinoarul „23 August”, în perioada 3-9 aprilie. După cum le-a comunicat organizatorilor forul internațional al hocheiului, la competiție și-au

anunțat participarea reprezentativele de juniori (18 ani) din Marea Britanie, Italia, Franța, Austria, Danemarca, Bulgaria și Iugoslavia, cărora li se alătură, firește, reprezentativa țării noastre, fostă participantă în grupa A a campionatului. Cele opt echipe au fost împărțite în două serii. A fost alcătuit și programul:

#### SERIA A

3 aprilie: Bulgaria — Marea Britanie; România — Italia.  
4 aprilie: România — Marea Britanie; Bulgaria — Italia.  
6 aprilie: Italia — Marea Britanie; România — Bulgaria.

#### SERIA B

3 aprilie: Franța — Austria; Danemarca — Iugoslavia.  
4 aprilie: Danemarca — Austria; Franța — Iugoslavia.  
6 aprilie: Iugoslavia — Austria; Danemarca — Franța.

După cum se vede, zilnic vor avea loc câte două partide. Pentru fiecare serie se va alcătui un clasament, în funcție de care competiția va continua astfel:

8 aprilie: ocupanta locului 3 în seria A — ocupanta locului 4 în seria B; B/3-A/4; B/1-A/2; A/1-B/2.

Echipe clasate pe primul loc va promova în prima grupă valorică a Campionatului European.

La întreceri vor oficia și patru arbitri români: Emil Both, Florin Gubernu, Gheorghe Mieu, Dumitru Trandafir.

și Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport — a însemnat o reușită pe toate planurile: alegerea locului finalilor s-a dovedit inspirată, Vatra Dornei, pe ale cărei pîrtii de pe Dealul Negru și Runc zăpada fiind așternută în strat de aproape un metru, a oferit condiții optime de desfășurare a probelor; popularizarea întrecerilor a fost la înălțime, mii de spectatori — locuitori ai orașului și din comunele învecinate (Iacoveni, Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

## „NAȚIONALELE” DE SALĂ '87 ALE ATLEȚILOR SENIORI, SUPERIOARE CELOR DIN '86

● Paula Ivan, atleta nr. 1 a competiției, a realizat un valoros record național la 3000 m

Pentru al doilea an consecutiv întrecerile Campionatelor Naționale de atletism ale seniorilor s-au desfășurat în sala din Bacău, în condiții dintre cele mai bune. Subliniem de la bun început faptul că, la această oră, Bacăul deține o remarcabilă capacitate organi-



Iolanda Oanță

nivel de vîrf și în ansamblu. Vedeta competiției a fost, indiscutabil, tinăra alergătoare Paula Ivan, de la clubul bucureștean Olimpia (în vîrstă de 24 ani), care a dominat și a cîștigat de o manieră de-a dreptul impresionantă cursele

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

Teri a plecat într-un turneu peste Ocean un grup de atleți români care, în final, vor lua parte și la prima ediție a C.M. de sală, la 7-8 martie la Indianapolis. Este vorba de: Val Ionescu — lungime, Violeta Beclea — 800 m, Sorin Matei — înălțime, cărora li se va adăuga Maricica Pulcă, aflată deja în S.U.A.

zatorică, un corp de arbitri de atletism competent, exigent, bine instruit, condițiile trebuincioase desfășurării unei competiții atletice de anvergură.

La modul general se poate afirma că ediția din acest an a Campionatelor Naționale a fost superioară ediției trecute (prima în care au fost decernate titluri de campioni și în probele de alergare mai lungi de 60 m), atât ca participare, cit mai ales ca rezultate la

## PREOCUPĂRI SUSȚINUTE PENTRU PERFORMANȚE INTERNAȚIONALE VALOROASE

Clubul bucureștean Olimpia se numără printre cele mai puternice din țară, ocupînd, în ultimii ani, un bine meritat loc 3, după Steaua și Dinamo. Nu exagerăm cu nimic în afirmația noastră. Pentru că, numai dacă ar fi să enumerăm performanțele Maricicăi Pulcă, și cititorul ar fi edificat. Valoroasa noastră atletă a ocupat, în 1986, primul loc la 1500 m și cel secund în clasamentul general al „Marelui Premiu”, a obținut „argintul” la Campionatele Europene — proba de 3000 m — și a stabilit 4 noi recorduri, dintre care unul mondial și 3 naționale.

Să menționăm și pe Paula Ivan care, la „naționalele” de sală, recent desfășurate la Bacău, a avut o excelentă comportare în probele de 1500 și 3000 m, corectînd și recordul țării (la 3000 m) deținut de Pulcă.

Și haltorele — disciplină cu rezultate foarte bune la noi în țară în ultimul timp — au performențe de rezonanță internațională care au pornit de la Olimpia. În prezent, secția are câteva elemente tinere, de mare perspectivă, dintre care se desprind Augustin Cutici, Victor Roșu și Traian Cihăreanu. Canotajul feminin reprezintă o altă secție frunțasă a clubului, Livia Ticanu fiind compo-

nentă a echipajului de 8+1, medaliat cu bronz la ultimele „mondiale”. Iar tirul — cu

### Insemnări de la plinara clubului Olimpia

Roxana Lămășanu, ocupanta locului 3 la C.M., la 60 fociuri culcat — și caiacul-canoea întrecesc bilanțul celor 5 discipline de nivel olimpic.

Echipe de baschet a dat sportive lotului național, printre

care se numără Romela Cristea și Marilena Marinache. Alături de baschet, boxul, ciclismul, pentatlonul modern și popicele (băieți) sînt disciplinele de nivel internațional, existînd perspectiva ca două-trei din ele să devină, în cel mai scurt timp, olimpice.

Clubul are o puternică bază materială: sală de jocuri, teren de fotbal și rugby, bazin de înot. În ultimii ani, conducerea clubului a pus tot mai mult accentul pe mărirea și îmbunătățirea acesteia, permițînd astfel sportivilor să obțină, în continuare, cît mai multe rezultate foarte bune pe

Doina STĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Finalele Daciadei și ale Campionatelor Naționale de tir redus

## SCHIMBARE DE GENERAȚII LA PROBELE FEMININE DE PUȘCĂ?

Citeva principale aspecte se desprind din modul de desfășurare și din rezultatele obținute la finalele Daciadei și ale Campionatelor naționale de tir redus, desfășurate în sala Dinamo, la probele de pușcă. În primul rînd, se constată că noua generație de trăgătoare a început să ocupe locurile frunțase ale ierarhiilor, cu lărgul aport al ASA-Metalica Oradea, ale cărei tinere sportive au cîștigat ambele titluri. Se mută astfel centrul de greutate al probelor feminine de pușcă? Să mai vedem. Concomitent, marile cluburi pierd din pozițiile frunțase de pînă acum, motiv pentru care publicăm, în totalitate, clasamentul pe echipe la feminin. În întrecerea masculină individuală, e de semnalat urcarea lingă podiumul ocupat de trăgătorii consacrați (Antonescu, Joldea, Stan), a foarte tinerilor O. Marin și T. Băian, încă juniori. În finala de opt s-a mai calificat și un alt tînr, C. Cioc, cu toții întrecînd astfel o serie de trăgători cu vechi state de ac-

tivitate pe standurile concursurilor interne sau internaționale.

**REZULTATE TEHNICE, pușcă 10 metri, feminin, individual:** 1. IULIANA CRACIUN (ASA-METALICA ORADEA) 484,6 (386+98,6) p; 2. Minerva Popa (Universitatea Cluj-Napoca) 481,3 (332+99,3) p; 3. Aurora Ștefan (Olimpia) 480,4 (384+96,4) p; 4. Dumitru Matei (Dinamo) 478,3 (377+101,3) p; 5. Niculina Iosif (ASA-Metalica) 477,6 (380+97,6) p; 6. Roxana Lămășanu (Olimpia) 477,5 (378+99,5) p; echipe 1. ASA-METALICA ORADEA 1137 p; 2. Dinamo București II 1126 p; 3. Olimpia II 1120 p; 4. CSU Brașov 1116 p; 5. Olimpia I 1114 p; 6. Dinamo București 1110 p; 7. Steaua II 1110 p; 8. Steaua I 1107 p; 9. IEFS 1090 p; masculin, individual: 1. E. ANTONESCU (DINAMO) 682,6 (583+100,6) p; 2. I. Joldea (Dinamo) 681,8 (582+99,8) p; 3. C. Stan (Steaua) 677,8 (575+102,8) p; 4. F. Cristofor (Steaua) 676,1 (573+99,1) p; 5. O. Marin (Unirea Focșani) 674,2 (574+100,2) p; 6. T. Bălan (Olimpia) 671,7 (572+99,7) p; echipe: 1. DINAMO 1735 p; 2. Steaua II 1718 p; 3. Steaua I 1700 p.

Radu TIMOFTE

### Concursul de înot de la Moscova

## ALTE TREI VICTORII ROMÂNEȘTI

MOSCOVA, 16 (Agerpres). În concursul internațional de natatie de la Moscova înotătoarea româncă Luminița Dobrescu s-a situat pe locul I. în proba de 50 m liber, cu timpul de 26:38. Aceasta a fost a patra victorie reputată de Luminița Dobrescu în competiția desfășurată la bazinul „Olimpiski” din

capitala sovietică. Proba feminină de 800 m liber a fost cîștigată de Eniko Palencsar (România), cronometrată cu timpul de 8:42,21. În cadrul aceluiași concurs, Anca Pătrășcoiu s-a impus net în proba de 200 m spate, cu timpul de 2:14,14.

### După anul „șters” al seniorilor...

## RETROSPECTIVE 1986 PERSPECTIVE 1987

## TINERII NOȘTRI JUDOKA POT REÎNNODA ȘIRUL SUCCESULOR ANTERIOARE

Sport tînr în țara noastră, fără tradiție și cine știe ce experiență competițională, judo-ul ne-a oferit, totuși, satisfacții deosebite în anii din urmă. Din 1981, aproape în fiecare an sportivii români au cucerit medalii la campionatele europene de seniori și chiar la cele mondiale. Mai mult, tricolorul românesc a fost înălțat de patru ori pe cel mai înalt catarg la C.E., iar la C.M. unul dintre reprezentanții noștri a ajuns în finala „mare”, cucerind medalia de argint. Nu intenționăm să facem, însă, un istoric al judo-ului nostru, fiindcă avem azi în vedere doar retrospectiva lui '86 și, firește, perspectiva acestui an. Am reamintit câteva succese însemnate pentru a avea un „punct de plecare”. Pentru că una e cînd sînt sportivi capabili să se măsoare de la egal la egal cu adversarii, așa cum au făcut-o de atîtea ori reprezentanții țării noastre, și alta e — cum s-a întîmplat în 1986 — cînd jumătate dintre sportivii români prezenți la singura competiție de amploare a anului se aflau la ora debutului. În mod firesc, toată atenția s-a îndreptat spre întrecerea continentală, care a avut loc, la începutul lunii mai, la Belgrad. În echipa țării noastre au intervenit

cîteva schimbări însemnate, privindu-i tocmai pe sportivii care aveau înscrise în cărțile lor de vizită cele mai valoroase performanțe. Ne referim, îndeosebi, la Mircea Frățică și la Ilie Șerban, ambii medaliați cu aur la „europene”. Primul s-a retras din lot, nemaiputîndu-se încadra în limitele categoriei de greutate în care cunoscuse consacrarea în arena internațională, iar al doilea n-a avut acordul Centrului de medicină sportivă, în urma unui traumatism. Acestor absențe de marcă li s-a adăugat și aceea a „semigreului” Costel Năftică, ieșit din vederea selecționarilor după mulți ani de prezență ca titular al categoriei respective la lotul reprezentativ. Iar la mijlocie nu am mai avut vreun concurent la C.E. și C.M. de cîțiva ani buni. Astfel, la „europenele” de la Belgrad au fost prezenți doar șase sportivi români, dintre care trei erau debutanți: Dorin Drimbe (categoria semiușoară), Adrian Clinci (semigrea) și Valentin Bazon (open). Speranțele noastre se puneau doar în „greul” Mihai Cioc și, într-o oarecare măsură, în „ușorul” Ștefan Nagy, ambii cu me-

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)



## MECIUL RAPID — FARUL, PRINCIPALA ATRACȚIE

Campionatul Național masculin va continua prin etapa a 18-a (intermediară), care se va desfășura miercuri și joi. Din program se desprinde meciul dintre echipele Rapid și Farul, ambele candidate la turneul final 1-4 al competiției.

Programul etapei — grupa 1-6: Rapid — Farul CSS 1 Constanța (rezultate anterioare: 3-3), Dinamo București — Dinamo Oradea (6-0); partida ICED CSS 4 București — Steaua s-a disputat săptămîna trecută; grupa 7-12: Politehnica CSS Unirea Iași — CSU Balața Sibiu (2-4), Politehnica Sportul Studentesc București — Universitatea CSS Viitorul Cluj-Napoca (3-3), Academia Militară Mecanică Fină București — RAMIRA Baia Mare (5-1).

În Capitală, întîlnirile se vor desfășura astfel — SALA FLOREASCA, miercuri de la ora 12, joi de la ora 8,30: Politehnica București — Universitatea Cluj-Napoca, Academia Militară — RAMIRA, Dinamo București — Dinamo Oradea; SALA RAPID, ora 16 și ora 10,30: Rapid — Farul.

După rezultatele înregistrate la sfîrșitul săptămîinii trecute, în întrecerea băieților interesul major îl prezintă disputa pentru locurile 3 și 4, ale căror

ocupante vor lua parte — alături de Steaua și Dinamo — la turneul final 1-4. În această luptă nu există favorită și,



Dispută aprigă pentru minge în meciul Robotul Bacău — Mobila Satu Mare, două dintre cele mai tinere echipe ale Diviziei A

Foto: Aurel D. NEAGU

după toate probabilitățile, situația va fi clarificată numai după desfășurarea etapei a 20-a (28 februarie — 1 martie), cînd vor avea loc partidele Rapid — Dinamo Oradea și Farul — ICED. Cum tot în acele zile este programat și dublul meci Steaua — Dinamo, nu greșim apreciind etapa respectivă ca etapă a derbyurilor.

Deocamdată, iată clasamentele la zi:

### MASCULIN

1. Steaua	36	34	2	3658	2955	70
2. Dinamo	34	30	4	3421	2716	64
3. ICED Buc.	36	11	25	3340	3533	47
4. Dinamo Or.	34	11	23	2908	3229	45
5. Rapid Buc.	34	9	25	2818	3213	43
6. Farul C-ia	34	9	25	2826	3325	43
7. Acad. Mli.	34	26	8	3085	2843	60
8. CSU Sibiu	34	22	12	2959	2747	56
9. RAMIRA	34	17	17	2910	2853	51
10. Polit. Iasi	34	17	17	2893	2947	51
11. Polit. Buc.	34	13	21	2820	2951	47
12. „U” C.J.-N.	34	7	27	2801	3127	41

### FEMININ

1. „U” C.J.-N.	26	23	3	2372	1803	49
2. Voința Buc.	26	15	11	1950	1882	41
3. Olimp'a	26	12	14	1731	1790	38
4. Polit. Buc.	24	11	13	1593	1678	35
5. Chimistul	24	11	13	1742	1862	35
6. Polit. Tim.	26	4	22	1739	2112	30
7. Rapid-Pr.	26	23	3	1954	1602	49
8. Voința Bv.	24	16	8	1814	1615	40
9. Comerțul	24	11	13	1659	1703	35
10. Robotul Bc.	26	8	18	1726	1987	34
11. Mobila	24	10	14	1740	1752	34
12. Crișul Or.	24	6	18	1623	1857	30

## CAMPIONATELE DE HOCEI ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE

### SPORTUL STUDENȚESC BUCUREȘTI, NEÎNVINSĂ ÎN TURNEUL A/2

La Gheorgheni se dispută în aceste zile cel de-al șaselea turneu al echipelor din a doua grupă valorică. Din rezultatele înregistrate în primele trei zile de concurs ies în evidență cele ale formației bucureștene Sportul Studentesc, care a terminat neînvinsă toate meciurile disputate. Dar cel mai frumos joc de pînă acum a fost cel dintre reprezentativele de juniori și de tineret. Spre surpriza generală, juniorii au învins cu 7-6 (3-2, 0-0, 4-4). Golurile au fost marcate de Gall 3, Mohorea 3 și Androne pentru învingători, respectiv Andraș 2, A. Nuțu, Szvitlak, Dimanche și Popovici.

Celelalte rezultate: Progre-

sul Miercurea Ciuc — Lotul de tineret 5-2 (1-0, 2-0, 2-2), Sp. Studentesc București — IMASA Sf. Gheorghe 4-4 (2-2, 1-1, 1-1), Viitorul Gheorgheni — Lotul de juniori 4-2 (0-1, 4-0, 0-1), Progresul — Sp. Studentesc 2-5 (2-2, 0-2, 0-1), Sp. Studentesc — Lotul de juniori 5-4 (2-2, 1-0, 2-2), Progresul — IMASA 7-2 (4-1, 2-1, 1-0), Viitorul — Lotul de tineret 6-8 (1-3, 4-2, 1-3).

### CLASAMENTUL LA ZI

1. Progresul	23	19	1	3	132	-69	39
2. Viitorul	23	11	2	10	120	-100	24
3. Lot de tin.	16	10	1	5	104	-75	21
4. Sp. Stud.	23	7	2	14	71	-131	16
5. Lot de jun.	12	5	1	6	55	-58	11
6. IMASA	23	3	3	17	77	-126	9

Cs. MALNASI, coresp.

### METALUL RĂDĂUȚI DOMINĂ CAMPIONATUL A/3

Patinoarul din Suceava a găzduit săptămîna trecută întrecerea formațiilor din Divizia A, grupa valorică III. A ieșit în evidență forma bună a echipei Metalul Rădăuți, care a cîștigat toate partidele disputate. De remarcat că Petrolul Brașov nu s-a prezentat la turneu și a pierdut toate meciurile cu 0-5.

Rezultatele: Metalul Rădăuți: 8-3 cu Tirnava Odorhei, 3-2 cu Electromureș, Tg. Mureș, 8-5 cu CSM Suceava, 10-1 cu Unirea Tg. Secuiesc; Tirnava Odorhei, 8-4 cu Elec-

tromureș, 3-0 cu CSM Suceava, 17-0 cu Unirea; Electromureș, 12-2 cu CSM Suceava, 14-1 cu Unirea; CSM Suceava — Unirea 9-4. Partidele au fost conduse de arbitrii Cr. Covaliu, V. Butucel, C. Săndulescu, Gh. Bălăsoiu, V. Stănculescu și D. Georgescu.

În clasament, pe primul loc a trecut Metalul Rădăuți (34 p), urmat de Tirnava (33 p), Electromureș (27 p), CSM Suceava (18 p) Unirea (6 p) și Petrolul Brașov (0 p). Ion MINDRESCU — coresp.

## „CUPA U. G. S. R.” LA SCHI

(Urmare din pag. 1)

Dorna Candreni, Dorna-Arini, Șaru Dornei etc.) sau oameni ai muncii veniți în stațiune, la odihnă sau tratament balnear — ținînd să urmărească evoluția concurenților, a celor aproape 400 de schiori din întreaga țară (cei mai buni din aproape 30 000 cîți au luat parte la etapa de masă a „Cupei U.G.S.R.”).

Mai mult decît edițiile precedente, cea actuală a antrenat un număr sporit de tineri, atrași mai ales de probele alpine (desigur, și în condițiile unei ierni bogate în zăpadă, în toate județele situate de o parte și de alta a arcului carpatic și chiar în cele submontane), cu o evoluție mai mult decît promițătoare. Și un alt amănunt demn de relevat: mai bine de 60 la sută dintre finaliști au concurat pe pîrțile din Vatra Dornei cu schiuri de producție românească, realizate la Reghin.

Cum era și de așteptat, întrecerile au fost dominate de reprezentanții unor județe cu profil montan, recordul realizîndu-l sportivii din Prahova, cu două locuri I în probele alpine, ambele la bărbați. Celelalte locuri I pe podium au fost ocupate de reprezentanții județelor Brașov și Harghita la fond, Hunedoara și Buzău la alpine-femei. Dar, în clasamentul general, punctele cele mai multe le-au adînat sportivii județului-gază, Suceava, lotul cel mai omogen, excelent pregătit de animatorii schiului din Vatra Dornei, profesorii de educație fizică Stela Petru și Paul Chirilus, folosind o largă masă de începători în sporturile de iarnă din Vatra Dornei, Cîmpulung Moldovenesc, Crucea și Dorna Arini. Surpriza actualei ediții a „Cupei U.G.S.R.” au constituit-o sportivii județului Botoșani situați pe locul 4 la fond fete, înaintea unor concurenți din județe cu tradiție în materie (Maramureș, Bistrița-Năsăud, Sibiu, Prahova etc.). Pare, în schimb, de neînțeles, absența de la finale a unui județ (Mehedinți) cu unele promisiuni în sporturile de iarnă, cel puțin la etapele precedente...

Să consemnăm și rezultatele... Fond-femei (ștafetă 3x1,5 km): 1. Brașov (Ionela Foriko+Ileana Olteanu + Maria Toma), 2. Alba, 3. Suceava, 4. Botoșani, 5. Maramureș, 6. Bistrița-Năsăud; bărbați (3x3 km): 1. Harghita (P. Dobrea + S. Dobrea + N. Kotfas), 2. Suceava, 3. Brașov, 4. Alba, 5. Maramureș, 6. Sălaj. Alpine, femei (19-25 ani): 1. Judith Kacso — Hunedoara, muncitoare, Combinatul minier Petroșani, 2. Mariana Axinte — Prahova, 3. Lia Samoilă — Suceava, 4. Mihaela Berindei — Alba, 5. Luminița Matei — Caras Severin, 6. Letiția Pop — Mureș; 26-35 ani: 1. Nela Simion — Buzău, profesoară de educație fizică, Școala nr. 11, 2. Nutzy Pucleanu — Brașov, 3. Juja Alecu — Hunedoara, 4. Iolanda

Gheorgheni — Maramureș, 5. Maria Potîngă — Suceava, 6. Doina Necula — Prahova. Traseu: 400 m, 26 de porți. Bărbați, 19-25 ani: 1. Fl. Vintilă — Prahova, muncitor, întreprinderea de cherestea Bușteni, 2. Gh. Fulea — Brașov, 3. Cr. Mincic — Caras-Severin, 4. Lajos Boite — Harghita, 5. R. Vaszito — Maramureș, 6. L. Rech — Mureș; 26-35 ani: 1. M. Burchi — Prahova, muncitor, întreprinderea de mecanică fină Sinaia, 2. P. Arpad — Harghita, 3. Șt. Petrea — Brașov, 4. D. Ciuntu — Suceava, 5. M. Radu — Sibiu, 6. I. Olteanu — București. Traseu: 500 m, 40 de porți. Clasamentul general: 1. Suceava, 2. Brașov, 3. Hunedoara + Prahova, 4. Maramureș.

★

Tot la Vatra Dornei, începînd de joi, pîrțile de Dealul Negru. Runc și cea de sanie vor fi gazdele altui moment final al Daciadei albe prilejuit de competițiile rezervate purtătorilor cravatei roșii cu tricolor, care își vor disputa „Cupa Pionierul” la sanie, schifond, probe alpine și biatlon. Ei vor participa, de asemenea, la un carnaval și la o serie de acțiuni cultural-sportive sub genericul „Bucuriile Zăpezii”. Consiliul Național al Organizației Pionierilor și Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport, inițiatorul și organizatorul acestor întreceri, ne-au comunicat și cifra copiilor participanți — peste 1100. Cifra-record la nivelul acestor frumoase concursuri!

## PLENARA CLUBULUI OLIMPIA

(Urmare din pag. 1)

plan internațional. Astfel, s-au reparat și amenajat săliile de haltere, în conformitate cu cerințele performanței la cel mai înalt nivel, și a fost amenajat un micro-hotel pentru sportivii clubului.

În prim-plan se află, desigur, preocuparea pentru autofinanțare, idee care a fost pregnant subliniată și de presedintele clubului, Aurel Dobincă, la re-

## RETROSPECTIVE 1986 — PERSPECTIVE 1987

(Urmare din pag. 1)

daliai la C.E. Ei însă n-au concurat la valoarea reală, leșînd nepermissiv de repede din cursă. În final nici un sportiv român n-a urcat pe podiumul de onoare! A fost, frește, un eșec, justificat doar într-o anumite măsură de absențele celor mai valoroși judoka, dar și o consecință a pregătirii necorespunzătoare de care s-au făcut vinovați atît cei doi antrenori ai lotului, Gheorghe Ilie și Constantin Niculae — care n-au respectat întocmai planul aprobat de Biroul federal — cît și conducerea federației respective, mulțumită cu relatările celor doi antrenori, în jocul unui control sistematic al modului cum se desfășurau antrenamentele. Cînd mai erau doar două săptămîni, a intervenit și federația, însă era mult prea tîrziu...

Este adevărat că ediția de anul trecut a „europenilor” a fost apreciată unanim ca una dintre cele mai severe competiții dintre toate cîte au fost pînă acum. Un singur argument ni se pare edificator: numai un campion al ediției precedente a reușit să-și păstreze titlul. Dar, în nici un caz acest aspect nu poate fi o scu-

ză pentru comportarea necorespunzătoare a sportivilor noștri, cu titularii sau fără, judoul românesc putea, trebuia să continue șirul succeselor.

În schimb, tinerii judoka s-au remarcat. Stănică Olteanu (ușoară) a cucerit medalia de argint la Campionatele Europene de tineret, Adrian Cînci (semigrea) a obținut „bronzul” la C.M. de tineret, iar Dragoș Bolbose (superușoară) și Florin Lascău (semijlocie) au fost medaliați cu bronz la C.E. de tineret. Pregătiți cu multă atenție, ei au realez perspective de a concura cu succes și în competițiile de seniori, mai ales că aproape toți pășesc anul acesta pragul senioratului.

În '87, sportivii noștri frunțași din lotul „mare” au două mari competiții: campionatele europene de la Paris și cele mondiale de la Essen (R. F. Germania). Spre deosebire de alți ani, antrenorii Ioan Petrof și Constantin Niculae au de astă dată posibilitatea de a „alege” la fiecare categorie. La prima, cea mai mică, (superușoară), emit pretenții apropiate Dragoș Bolbose și Silviu Lazăr, la semiușoară Ilie Șerban și Dan Mureșan, la ușoară Stănică Olteanu, Nicolae Jurcă și Ștefan Nagy, la semijlocie

leșit, însă, și o seamă de neîmpliniri vizînd obiective ale performanței. S-a arătat, cu acest prilej, că rezultatele baschetului și boxului, de pildă, discipline în care s-au făcut importante investiții materiale și morale, au fost departe de cerințele realei competitivități. Iar concluzia în acest sens a fost firească: trebuie atînsă, în perioada imediat următoare, o nouă calitate a muncii și responsabilității tehnicienilor clubului, precum și o mai mare dăruire și disciplină din partea sportivilor.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Sfîrșitul acestei săptămîni programează din nou o TRAGERE LOTO 2, care este și ultima din acest trimestru. Deși acest gen de tragere a fost lansat de relativ puțînă vreme, el s-a impus în cadrul sistemului Loto, atribulnd importante cîștiguri în numerar și autoturisme „Dacia 1300”. După cum știți, spre deosebire de alte trageri Loto, la LOTO 2 se poate cîștiga și cu 2 numere din 4 ale unei extrageri, ceea ce constituie o importantă perspectivă de reușită. Nu uitați că șansele sporesc direct proporțional cu numărul biletelor procurate.

● Mîine, miercuri, 18 februarie, are loc tragerea obișnuită Pronoexpress, pentru care NUMAI ASTAZI va mai puteți procura bilete cu numerele favorite.

● Informăm pe iubitorii concursurilor Pronosport că în această săptămîină sînt programate exclusiv partide din campionatul primei diviziîi italiene (pauză și final), după cum urmează: 1. Avellino — Ascoli; 2. Brescia — Como; 3. Empoli — Atalanta; 4. Milan — Juventus (pauză); 5. Milan — Juventus (final); 6. Roma — Inter (pauză); 7. Roma — Inter (final); 8. Sampdoria —

Verona (pauză); 9. Sampdoria — Verona (final); 10. Torino — Napoli (pauză); 11. Torino — Napoli (final); 12. Udinese — Fiorentina (pauză); 13. Udinese — Fiorentina (final).

● Jucînd la LOZ ÎN PLIC, puteți să vă procurați, pe lîngă loturile obișnuite, și LOZUL AUTOTURISMELOR, emisiune specială limitată, care atribuie cîștiguri deosebit de substanțiale. De altfel, A.S. Loto-Pronosport pregătește și alte surprize, pentru sezonul care urmează. La agențiile și vînzătorii volanți din rețea puteți obține toate informațiile în acest sens.

## CAMPIONATELE DE

(Urmare din pag. 1)

de 1500 m și 3000 m. În prima, ea a realizat cu timpul de 4:06,20 cel mai bun rezultat mondial al actualului sezon de concursuri pe teren acoperit. Ea a imprimat alergării un tempo foarte susținut, a reușit să se detașeze de principalele ei adversare (Junghiatu și Keszegi, care au și abandonat). La 3000 m, dominică după-amiază, a dus cursa din cap în cap, reușînd să încheie alergarea în timpul de 8:46,45, de asemenea, unul dintre cele mai bune din lume. Acest rezultat este superior, cu multe secunde, celei sale de club, Maricica Puică (8:53,4 din 1935, de la New York). Paula Ivan este pregătită de antrenorul emerit Ion Puică, dar acum la Bacău ea a fost îndrumată de antrenorul Gheorghe Ghipu, încă recordman național la 1500 m.

A doua performanță a concursului a fost, după părerea noastră, sprintera Iolanda Oanță, de la Rapid București, cîștigătoare detașată în cursele de 200 m, 400 m și în cadrul ștafetei „celor patru ture”, a doua (la numai o sutime) pe distanța de 60 m. Tinăra Oanță, pregătită de Mihai Zaharia, se prezintă acum mult mai bine decît în sezonul trecut cînd, practic dintr-o ne-cunoscută, a devenit recordmană națională la 200 m (!). Craioveanul Sorin Matei pregătit de Nicolae Mărășescu a fost, în mod cert, liderul întrecerilor masculine cu rezultatul său de 2,30 m la săritura în înălțime. Este al 15-lea concurs în care Matei a trecut această înălțime, dar așteptăm să-l vedem încă și mai sus! E bine să nu uite Sorin că de pildă, anul trecut la C.E. de sală de la Madrid l-a întrecut pe actualul recordman mondial indoor al probei suedezul Patrik Sjöberg!...

O probă foarte spectaculoasă a fost cea de săritură în lungime femei în care cele două protagoniste au fost Vali Ionescu și Marieta Ilcu. Prima a cîștigat cu un rezultat multumitor — 6,89 m (a mai avut sărituri de 6,87 m, 6,81 m, 6,77 m). Hunedoreanca Ilcu realmente a strălucit prin constanță: 6,80 m — 6,76 m — 6,74 m — 6,75 m — 6,72 m — 6,75 m în maniera de altăda-



# fotbal

## UN COLOCVIU EFICIENT, CARE ȘI-A ATINS OBIECTIVUL

Colegiul Central al Arbitrilor a organizat la sfârșitul săptămânii trecute, la Pitești, cursul de instruire a „cavalierilor fluerului” din lotul divizionar A. O acțiune specifică, între două stagii competiționale, moment de analiză, dar și de perspectivă, având un obiectiv binecunoscut, acela de îmbunătățire a arbitrajelor. Ca de fiecare dată s-a dorit ca acest colocviu să constituie un cît mai eficient punct de plecare în perspectiva obligațiilor care revin arbitrilor în sezonul care urmează, dar și în perspectivă. Și se poate afirma că pe ansamblu el și-a atins scopul. În primul rînd datorită preocupărilor membrilor Colegiului central care au știut să ofere desfășurării cursului un cadru inedit, astfel încît el să nu intre pe făgașul rutinei, să nu devină stereotip din punct de vedere al aspectelor puse în discuție. Chiar durata lui, de numai două zile, este un argument, el conferind o tentă intensivă, fapt care a menținut pe toți participanții „în priză”. S-a apelat la modalități cît mai diverse, care s-au aliniat eficient la obiectivul propus.

O sumară trecere în revistă a celor două zile ale cursului ne-a arătat că el s-a derulat în trei timpi: trecut — prezent — viitor. Referitor la trecut, am avut ocazia să auzim un referat de tinută. (Gh. Limona, Vl. Grosu), o analiză profundă a comportării arbitrilor fruntași în sezonul de toamnă. Pentru modul cum a fost el structurat și prezentat, membrii comisiei respective merită aprecierile de rigoare. Din cele expuse s-a desprins ideea-concluzie că arbitrajele s-au situat la o cotă valorică superioară anilor trecuți, fiind peste nivelul mediu al întrecerii campionatului. Dar și

— așa cum afirma Fr. Colossi, președintele colegiului — regretul că ele nu au atins încă acea ștachetă conformă cu realele disponibilități ale componenților lotului divizionar A, aspect care va sta mult mai pregnant în atenția Colegiului central. Nu au fost omise nici deficiențele constatate în turul actualului campionat. Ele s-au regăsit în ingenioasele portrete făcute fiecărui arbitru în parte, cuprinzînd aprecieri, dar și recomandări, mai ales spre o autoanaliză, astfel încît proporția reușitelor să fie cît mai

### Cursul de perfecționare a arbitrilor

mare în viitor. Să mai notăm și activitatea susținută a celorlalți membri ai Colegiului — K. Ghemigean, C. Manușaride, Em. Vlaiculescu. Prezentul a fost punctat de testele teoretice și fizice, în fapt „momentul adevărului” pentru viitor. Ele au arătat preocuparea majorității arbitrilor de a se fi prezentat cît mai bine pregătiți la aceste examene. Examine care au avut și premianți, dar și corigenți, aceștia cu drept de re-

examinare în zilele premergătoare deschiderii oficiale a sezonului competițional.

Considerăm că momentul de vîrf al acestui curs l-au constituit dezbaterile din final la care au fost prezenți tovarășii Haralambie Alexa, președintele C.N.E.F.S., și Mircea Angelescu, președintele F.R.F., ale căror intervenții s-au materializat într-un imbold pentru viitorul sezon, ele avînd în vedere importanțele sarcini care stau în fața fotbalului nostru în perspectiva încărcăturii sezonului competițional de primăvară, atît pe plan intern, cît mai ales internațional. S-au făcut recomandări pentru o uniformitate în decizii, pentru o imparțialitate absolută, pentru o colaborare cît mai bună între membrii brigăzilor, toate în direcția ridicării ștachetei calitative a arbitrajelor. Semnificativă este paralela care s-a făcut și care cere ca arbitrii să se prezinte permanent ca „un profesor în fața elevilor”.

În încheiere cîteva cuvinte și despre gazda cursului, Colegiul județean Argeș, care s-a străduit, în frunte cu președintele său, fostul arbitru divizionar Fl. Anulescu, să fie la înălțimea importanței acestei acțiuni. Și în mare măsură a reușit.

Adrian VASILESCU

## Un club școlar tot mai activ : Olimpia Piatra Neamț

### „VREM SĂ REALIZĂM ÎN CURÎND ȘI ADEVĂRATA PERFORMANȚĂ...”

Clubul sportiv școlar Olimpia din Piatra-Neamț a apărut în perimetrul unităților cu acest profil din fotbalul nostru mult mai tîrziu decît cele din Bacău, București sau Brașov. A fost înființat cu opt ani în urmă și la baza inițiativei s-au aflat atît dorința — izvorită din necesitatea creșterii cadrelor sportive proprii — a organelor locale din frumosul oraș de la poalele Ceahlăului, cît și marea pasiune și ambiție ale unor oameni dăruiți trup și suflet sportului (fotbalului în special), așa cum este directorul clubului, profesorul Radu Toma, care ne spunea, cu vreo patru ani în urmă: „Dacă Bacăul, vecinul nostru, are un club model, de ce n-am reuși și noi la Piatra așa ceva?”

Am vizitat, nu de mult, această unitate sportivă școlară și prima impresie pe care ne-a făcut-o (cea care contează foarte mult) a fost aceea de organizare fără cusur a activității. Dar, să dăm mai întîi cuvîntul cifrelor...

400 de sportivi legitimați, împărțiți în 21 de grupe; 15 de începători, 4 de avansați, 2 de performanță;

șase profesori bine pregătiți (A. Onica, Gh. Bulacu, R. Mihai, N. Cojocaru, Șt. Coroană, C. Păncu);

șapte jucători cooptați în loturile republicane (S. Gherasim, D. Loghin, Fl. Lenoschi, C. Dăscălescu, D. Daniel, C. Chirilă, Gh. Axima), cinci promovată la echipa fanion a județului, divizionara B Ceahlău (T. Lidicher, I. Bărbuță, M. Simion, C. Chirilă, C. Dăscălescu);

C.S.Ș. Olimpia a fost campioană a cluburilor școlare în

1985, fiind și de două ori finalistă...

Iată, deci, că această unitate școlară, apărută relativ tîrziu față de primele de acest fel (mai vîrstnice cu zece ani), a reușit să se ia la... întrecere cu ele și chiar să câștige multe dispute. Este meritul incontestabil al profesorilor de la C.S.Ș. Olimpia, al tuturor celor care le-au acordat și le acordă sprijinul necesar, oferind posibilități materiale tot mai bune desfășurării activității clubului. De altfel, în această privință, profesorul Radu Toma ne spunea fără nici o rețineră: „Avem condiții adecvate pentru a realiza ce ne-am propus. Și ne-am propus să răzbim spre marea performanță. Adică să aducem la Piatra un titlu de campioană a țării la juniori, să formăm tineri jucători care să îmbrace culorile țării în echipele reprezentative, scopul principal al tuturor pepinierelor fotbalului. Există în grupele de vîrstă medie cîteva mari talente (Fl. Pătrunjel, Cr. Cădere, D. Velescu), pe care le pregătim cu mare grijă în această privință. În același timp, avem marea obligație de a alimenta continuu lotul divizionar noastrelor B, care se bazează tot mai mult pe elemente locale, renunșînd la acele „pășări călătore” care fac fotbalului mai mult rău decît bine”.

Cele afirmate în final de directorul clubului au fost apoi detaliate de conducătorii clubului Ceahlău, care într-un anume fel generalizează, punînd punctul pe i: „Talente există destule. Totul e să avem și o foarte mare răbdare cu ele”.

Laurențiu DUMITRESCU

## HIPISM

Cu cele trei victorii obținute duminică, formația antrenată de destoinic G. Solcan a trecut pe primul loc și anunță o suită de bune performanțe. Toți pensionarii săi fiind într-o formă deosebită. Astfel, Laminor, condus în frumoasă cursă de dozare a efortului de către V. Popa care devine mereu mai bun, a dobîndit cea de a doua victorie consecutivă. Onuca, lansată la atac atunci cînd trebuia, a reușit și ea cea de a doua victorie din acest sezon, iar Gruta după bunele performanțe anterioare, a izbutit prima victorie din acest an, dar alergarea a avut o desfășurare neconformă cu etica curselor, publicul spectator dezaprobind modul cum și-au sus-

## G. SOLCAN A TRECUT ÎN FRUNTE

ținut șansele celorlalte concurenți în special Corneluș. Tot în această reușită alte două formații au reușit cîte două victorii: M. Dumitru, care în acest an se pare că este pus pe fațe mari, a învins cu Oazan și Brădișor, amînduvedînd o condiție excelentă. Iar V. Pătrașcu a dus-o la victorie pe micuța dar înimoasă Bucura (afiată la primul ei succes din carieră) precum și pe Onelica, cu o preclîde de metronom. Un alt învingător a fost Dedițel, condus de proaspătul antrenor V. Moise în stil personal.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Dedițel (Moise) 1:32,8. Cota: cîșt. 1. Cursa a II-a: 1. Laminor (V. Popa) 1:32,1. Cota: cîșt. — ev. 10. Cursa a III-a: 1. Onuca

## PROGRAM INTENS DE PREGĂTIRI AL FORMAȚIEI NOASTRE CAMPIONE

Am intrat în săptămîna meciului pentru SUPERCUPA EUROPEANĂ, care va avea loc la 24 februarie la Monte Carlo și va opune pe deîntîrte Cucei Campionilor Europeni, STEAUA, cîștigătoare a Cupei Cupelor, DINAMO KIEV. În vederea importantei partide, fotbalistii noștri au susținut în ultima perioadă de timp mai multe partide de verificare. Astfel, ei au efectuat un turneu în Israel unde, paralel cu un bogat program de pregătiri au susținut și două meciuri: 3-2 cu formația elvețiană Locarno (au marcat Pîturcă, Lăcăuș, Rotariu) și 2-2 cu echipa vest-germană Borussia Mönchengladbach (autorii golurilor Pîturcă și Balint). La acest turneu nu au participat jucătorii convocați la lotul olimpic (Majuru, Bălan, Weisenbacher și Cireasă).

Actualmente, formația noastră campioană efectuează un turneu de antrenamente și jocuri de verificare în Italia, la care sînt prezenți și jucătorii din lotul olimpic. Steaua a avut ca prim meci al programului o întâlnire cu cunoscuta echipă A. S. Roma, meci pierdut la limită (0-1) și după mari rătări la poarta gazdelor. Du-

minică, la Empoli, Steaua a înțîlnit formația gazdă, de asemenea din prima ligă, de care a dispus cu 1-0 (1-0) prin golul marcat de Iovan (min. 35) Campioana noastră a prezentat formația: Stîngaciu — Iovan, Bumbescu, Belodedici, Bărbulescu (min. 58 Weisenbacher) — Stoica, Bălan (min. 55 Majuru), Bălioi, Hagî — Lăcăuș, Pîturcă. Trimisul redacției „La Gazzetta dello Sport” la meci notează: „Campioana română a impresionat prin tehnica rafinată a jucătorilor ei, printr-un joc de mare mobilitate, care l-a permis să efectueze numeroase contraatacuri. Steaua putea să realizeze o victorie mai categorică, dar a ratat foarte mult.” Următorul joc ca avea loc la 19 februarie, la Torino, în compania lui A. C. Torino...

Steaua pregătește cu maximă seriozitate, printr-un dens program de antrenamente și partide de verificare, importantul joc de la Monte Carlo. Toți componenții lotului sînt animați de dorința de a realiza o partidă demnă de o finală a Supercupei și o performanță de mare prestigiu pentru palmaresul clubului campion și al fotbalului nostru.

## DIVIZIONARELE B ȘI STARTUL NOULUI SEZON

### UNIREA FOCSANI CU UN „11” FOARTE TINAR

Într-un clasament al noulor promovate, un clasament care cuprinde toate cele trei serii ale eșalonului secund, Unirea Focșani ocupă una dintre pozițiile fruntașe, formația moldoveană fiind devansată numai de echipa sibiană Inter. În cele opt partide disputate acasă, ea nu a cedat decît un singur punct, unica echipă care a pierdut meciul fiind Focșani fiind Ceahlău Piatra Neamț. Iar acest +4 din „clasamentul adevăratului” este rezultatul celor cinci puncte aduse din meciurile disputate în deplasare. „Și posibilitățile de exprimare ale formației sînt departe de a se fi epuizat, ne spunea președintele clubului, Victor Băjenaru. Avem un „11” foarte tînar, animat de o mare dorință de afirmare. În retur, printre cele nouă echipe care ne vor vizita se află și liderul seriei, F.C.M. Progresul Brăila, iar noi sperăm ca punctul pierdut cu Ceahlău să rămîină singurul pînă la finele campionatului”.

Cum a fost una dintre cele mai grăbite formații, pregătirea a fost reluată la 8 ianuarie, și jocurile amicale au venit ceva mai devre-

me, 5-0 cu Foresta Guguști, 0-2 și 1-4 cu Oțelul Galați, 3-2 cu Olimpia Rm. Sărat, 3-2 cu Flacăra Moreni acestea fiind partidele susținute pînă acum de Unirea. Pînă la startul returului mai are în program jocuri cu: F.C.M. Progresul Brăila, Aripile Victoria Bacău, Rapid București și Victoria București.

Lotul, de pregătirea căruia se ocupă cuplul de antrenori Cristian Costea — Aurel Vasia, are următoarea componență: Parashiv, Ghiță (de la A. S. Drobeta Tr. Severin), Munteanu — portari, Babalic, Matei (I.M.G. București), Gălan, Alexandru, A. Lupu, Purgă, Petrea (Constructorul Focșani), Nichita — fundași, Brutaru, Iliasi (Siretul Pașcani), Dragu, G. Lupu, Popescu — mijlocasi, Sandu, Rusu, Hegedus (Mecanica Fină Steaua Buc.), Chiriță, Olteanu, Saragea — înalțași. Au primit doză de Argeșeanu (F. C. Ot), Vasiliu (Lucațaru Adjud), Vișan (Foresta Guguști), Stanciu (F.E.P.A. 74) și Popescu (Constructorul Focșani), (M. C.).

### F. C. INTER SIBIU ÎNȚEȘTE „PODIUMUL”

„Dorim un retur bun pentru a ne menține în grupul fruntaș al seriei. Întîm chiar unul din locurile 1-3, ceea ce pentru o echipă promovată din «C», așa cum sîntem noi, socotesc că este bine. Avem +3 la «adevăr», ceea ce constituie o bună bază de plecare pentru retur”, ne spune președintele clubului — Gelu Leicu. În perioada dintre cele două jumătăți de campionat, lotul a suferit unele modificări. Au plecat Prădatu (și satisfăcătoare serviciul militar), Moromete (la Pitești), Grădinar (la Carpați Mîrșă), Tr. Stoica (la C.S.U. Mecanica Sibiu). Au fost transferați: L. Ciobanu (mijlocas), M. Marin (fundaș), ambii de la Dinamo București-tineret, R. Chiriac (portar), de la Motoare Diesel București (cat. Onoaru), Mardale (mijlocas), de la Lotrul Brezoi și Văsiș, care a jucat mai de mult la Șoimii Sibiu. În rest, lotul arată în felul următor: N. Popa, Raica — portari, Cosma, Boar, Tenghea, Mărginean — fundași, Soarece, Spierea, Gîrleşteanu, Banclu — mijlocasi, Istvan, Coldea, Bîrsan —

înalțași. Modificările s-au făcut și în cuplul de antrenori, unde Mircea Negru, care s-a ocupat în toamnă de pregătirea echipei, a devenit „second”, principal fiind acum Marian Bondrea (cu un deceniu în urmă a jucat la Sibiu), cel care în prima jumătate a campionatului a antrenat pe Electroputere Craiova. Clubul a asigurat condiții de lucru dintre cele mai bune dispunînd de două baze sportive. Stadionul Municipal (cu 17000 locuri) și cel al Întreprinderii Independența (care patronază clubul), ambele cu un total de șase terenuri, dintre care trei gazonate. În centrul de copii și juniori activează 120 de copii legitimați, pregătiți de șapte antrenori. În anul sînt promovată jucătorii tineri (în această lărnă, de pildă, fundașii Turt și Liebbardt, extrema stîngă Miță). Echipa de juniori I din campionatul republican (antrenor I. Gavrilă) se află pe locul 1. Dintre rezultatele amicalelor de pînă acum ale seniorilor, de remarcate cele cu Dinamo (2-2) și cu Jul (1-1). În continuare F.C. Inter va mai juca cu „U” (8.II), Progresul Vulcan București (2.II), Aurul Brad (25.II) F.C.M. Brașov (1.III), (M. T.).

## ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

F.R. FOTBAL face cunoscut că astăzi, la ora 14, va avea loc la sediul forului de specialitate ședința Biroului federal.

PANDURII TG. JIU — MINERUL PAROSENI 2-2 (1-0). Au marcat: Croitoru (min. 4) și Nanu (min. 88) pentru gazde, respectiv Cojocaru (min. 60 și 65), (P. Cristea — coresp.).

F. C. MARAMUREȘ BAIA MARE — GLORIA BISTRITA 4-2 (2-1). Autorii golurilor: Muresan (min. 11), D. Moldovan (min. 20), Lals (min. 68 din 11 m) și Miriută (min. 82), de la învingători, respectiv Florea (min. 24) și Trîmbițaș, (A. Crișan — coresp.).

## ATLEȚILOR SENIORI



la 3000 m, urmată de băcăuanca Iulia e. Fotografii: Aurel D. NEAGU

ampioane Viscopocaceasta trenoare lu a in-junioarborba de și reve. Carmen ccidenta. 6,68 m. ană Lililizat re. m. să-tără ca gul

ponde. ului nos. it la A. sporti. dominînd ompetiție a cîști. egul său at recor. lar Con-4x1 tur Premieră. nale. Ne semnă. m. Li. Paula 0 m, FL. cel Po. hai Ene

te dumi- : Ion Margă. d) 25,73 ; (Juli Pe. Iacoban. Nicolae heorghe) a 8:23,16. omohaci

(toți de la Steaua) 9:24,94 ; 60 mg: Liviu Giurgian (Dinamo) 7,72; George Boroi (Steaua) 7,95; Ion Oltean (Știința C-ța) 7,99; FEMEII: 60 m: Marinela Lazăr 7,47; Iolanda Oanță (ambele Rapid) 7,48; Marieta Ilcu (Metalul Hunedoara) 7,49; 200 m: Oanță 24,25; Nicoleta Căruțașu (Dinamo) 25,07; Mihaela Chindea (St. Roșu Brașov) 25,29; 400 m: Doina Melinte 2:06,35; Maria Pinteza (ambele Știința C.F.R. Bacău) 2:07,10; Violeta Beclea (C.S.M. Suceava) 2:07,57; 3 000 m: Paula Ivan (Olimpia) 8:46,45 — record național; Iulia Beșliu 8:49,39; Georgeta State (ambele Știința C.F.R. Bacău) 9:06,60.

Paralel cu Campionatele seniorilor au avut loc și Campionatele naționale de tineret. Au cîștigat titlurile următorii: BARBAȚI: 50 m: Gabriel Văidean (Minerul C-lung) 6,87; 200 m: Tiberiu Cîlneci (Voința) 23,21; 400 m: Ionel Tomescu (Dinamo) 50,74; 800 m: Nicolae Gomboc (C.S.M. St. Gheorghe) 1:54,66; 1500 m: Ilie Elena (Steaua) 1:55,27; 3 000 m: U. Elena 8:23,18; 60 mg: Laurențiu Vlad 8,13; lungime: Marius Visarion (Dinamo) 7,41; triplu: Csaba Boros (Steaua) 15,54 m; înălțime: Mihai Bradacs (Voința) 2,05 m; prăjină: Răzvan Enescu (Steaua) 4,80 m; greutate: Costel Grasu (Dinamo) 16,89 m; FEMEII: 60 m: Marinela Lazăr (Rapid) 7,47; 200 m: Mihaela Chindea (St. Roșu Brașov) 25,29; 400 m: Daniela Pleșcan (C.S. Brăila) 26,48; 800 m: Maria Pinteza (Știința C.F.R. Bacău) 2:07,10; 1500 m: Doina Homnea (C.S.S. Fălticeni) 1:19,18; 3000 m: Iulia Negură (I.E.F.S.) 9:28,23; 60 mg. Ionica Domnițeanu (Dacia Pitești) 8,49; lungime: Carmen Strbu (Dinamo) 6,68 m; înălțime: Alina Astafei (Steaua) 1,87 m; greutate: Jana Căpățîna (Dinamo) 16,64 m.



### ÎNAINTEA ULTIMELOR DOUĂ RUNDE

**VARȘOVIA, 16** (prin telefon, de la trimisul nostru). Runda a 9-a din grupa secundă a turneului zonal a prilejuit o nouă victorie, a treia consecutivă, marelui maestru român Mihai Șubă. După Ftacnik și Gheorghiev, următorul său învins a fost cehoslovacul Prandstetter, dominat net de la mijlocul partidei și apoi într-un final de turnuri, pe care fostul nostru campion l-a cistigat împotriva unei dirze rezistențe. Șubă promovează acum pe locul doi al clasamentului, intrind direct în lupta pentru calificare. În schimb, din păcate, iese din cursă Adrian Negulescu, care a pierdut un punct important în fața polonezului Hawelko. În alte partide din această grupă: Staniszewski — Kr. Gheorghiev 1-0, Sznapiak — Ftacnik 0-1, Inkiow — Pinter și Farago — Pekarek remize. Într-o partidă anterioară, Pekarek l-a învins pe Sta-

niszewski. Iată cum arată clasamentul, înaintea ultimelor două runde: Pinter 7 p. Șubă, Inkiow 5,5 p. Farago, Ftacnik, Pekarek 5 p. Negulescu, Kr. Gheorghiev, Sznapiak 4 p. Prandstetter, Hawelko, Staniszewski 3 p.

În prima grupă, jucătorii români au făcut remize. Florin Gheorghiu a terminat egal cu polonezul Schmidt, iar Mihail Marin cu liderul turneului, maghiarul Sax. Tinărul Marin mai are nevoie de un singur punct din următoarele două partide, pentru a-și îndeplini norma de maestru internațional. Alte rezultate din a 9-a rundă: Csom — Andonov 1-0, Jansa — K. Gheorghiev și Mokry — Radulov remize. Din rundele anterioare: Kuczynski — Andonov 1-0, Andonov — Jansa 1-0, K. Gheorghiev — Kuczynski 1-0, Radulov — Schmidt remiză. Clasamentul: Sax 6 p. Schmidt, K. Gheorghiev 5,5 p. Hazai 5 p. Gheorghiu, Marin, Csom, Mokry 4,5 p. Andonov 4 p. Radulov, Kuczynski 3,5 p. Jansa 3 p.

Parik ȘTEFANOV

★

**BELGRAD, 16** (Agerpres). Președintele Federației Internaționale de Șah (F.I.D.E.), Florencio Campomanes, a confirmat datele meciurilor care încheie actualul ciclu al campionatului mondial individual. La 23 februarie începe la Linares (Spania) întințirea dintre fostul campion Anatoli Karpov și cistigătorul Turneului candidaților, Andrei Sokolov. Cistigătorul devine șalanger la titlul mondial și urmează să-l înfruntească pe actualul deținător, Garri Kasparov, în luna septembrie.

### ILEANA HANGAN, LOCUL 3 LA „CONCURSUL PRIETENIA“

La Minsk a avut loc, zilele trecute, „Concursul Prietenia“ la schi (probe nordice) la care au fost prezente și tineretele noastre schioare-fondiste Ileana Hangan, Daniela Filimon, Adina Tuțulan și Mihaela Fic. Într-o companie foarte selectă, Ileana Hangan și-a dovedit talentul reușind ca în proba de 7 km să cucerească medalia de bronz cu timpul de 19:51,8. Locul întâi a revenit Undinei Tumpf (R. D. Germană) în 19:27,8, iar poziția a doua a fost ocupată de cehoslovaca Liudmila Buharova cu 19:28,4. Daniela Filimon, Adina Tuțulan și Mihaela Fic s-au clasat pe locurile 14, 15 și 16.

## AZI, START ÎN CAMPIONATUL MONDIAL DE HANDBAL (m), GRUPA B

● La Rovereto, de la 19,15 (ora României), selecționata țării noastre întâlnește Finlanda (seria A)

În patru orase italiene — Rovereto, Bolzano, Merano și Bressanone — încep astăzi întrecerile turneului preliminar al Campionatului Mondial masculin de handbal, grupa B. La sfârșitul competiției se vor cunoaște ultimele două echipe — finalistele — care vor avea drept de participare la Jocurile Olimpice din 1988. La startul acestui ultim examen înaintea turneului olimpic sînt prezente 16 echipe din patru continente, Danemarca, R. F. Germania, Polonia, România, Elveția, Cehoslovacia și U.R.S.S. sînt formațiile care au fost repartizate după desfășurarea Campionatului Mondial, grupa A, din Elveția de anul trecut: Bulgaria, Finlanda și Norvegia au obținut calificarea în urma C.M., grupa B, din 1985; Franța — calificată în 1986 după meciul cu echipa Portugaliei (un loc rezervat unei formații europene); Japonia, ca reprezentantă a Asiei, Tunisia, din

partea Africii; S.U.A. și Brazilia, calificate în turneul continentului american; Italia — țară organizatoare. Echipele participante la C.M., grupa B, își vor disputa jocurile din turneul preliminar împărțite în patru serii, după cum urmează: România, Polonia, Finlanda și Italia — seria A (la Rovereto); U.R.S.S., Norvegia, Franța și Japonia — seria B (Bolzano); Danemarca, Elveția, Bulgaria și Tunisia — seria C (Merano); R. F. Germania, Cehoslovacia, S.U.A. și Brazilia, seria D (Bressanone). Primele trei echipe din fiecare serie a turneului preliminar vor accede în turneul principal, gruparea făcîndu-se în felul următor: seriile A și B, împreună, ca și seriile C și D. Echipele își păstrează zestrea de puncte și golaverajul din seriile turneului preliminar. La terminarea turneului principal, în fiecare dintre grupele semifinale se vor alcătui clasa-

mente separate. În ultima fază a C.M., a finalelor, se vor disputa meciuri între primele clasate în grupele semifinale pentru locurile 1-2, cele care asigură calificarea pentru Jocurile Olimpice, echipele clasate pe locurile 2 — pentru ordinea finală 3-4 s.a.m.d. Echipa reprezentativă a României se află de duminică după-amiază la Rovereto, unde va susține primele trei meciuri din turneul preliminar. Luni, handbaliștii noștri au și făcut primele antrenamente, continuare firească a pregătirilor care n-au conținut pînă în prezenta plecării la Campionatul Mondial.

Selecționata țării noastre va întîlni astăzi, de la ora 19,15 (ora României) echipa Finlandei, apoi miercuri, 18 februarie, va primi replica reprezentativei țării gazdă, Italia (21.15) și vineri, 20 februarie, la ora 19,15, va avea ca adversară puternica selecționată a Poloniei. Cu convingerea că echipa de handbal a României se va califica în grupele semifinale (turneul principal), următoarele jocuri vor avea loc în zilele de 22, 24 și 26 februarie. Finalele pentru locurile 5-8, 7-8, 9-10 vor avea loc în ziua de 27 februarie, iar finala „mare“, 1-2 și cea pentru locurile 11-12 se vor disputa sîmbătă 28 februarie. Echipele clasate pe locul patru în seriile preliminare vor participa la turneul de consolare în zilele de 22, 24 și 26 februarie.

## HOCHEIȘTII NOȘTRI NU AU SATISFĂCUT ÎN PARTIDA DE IERI CU S. K. A. KALININ

Seria celor patru partide de verificare ale Selecționatelor divizionare A susținute în compania formației S.K.A. Kalinin, aflată pe locul secund în prima ligă a campionatului U.R.S.S., a început ieri la patinoarul „23 August“ din Capitală, cu o victorie clară a oaspeților, care au terminat învingători cu 8-2 (2-1, 2-1, 4-0). Sigur, diferența de goluri surprinde, mai ales că în recent disputata „Cupa a F.R. Hochei“ reprezentanții noștri au avut o comportare mai bună (și ne referim mai ales la partida cu Selecționata de tineret a Cehoslovaciei). De data asta, însă, ei nu au rezistat decât o repriză și jumătate, fiind total depășiiți în ultimele 30 de minute de joc, cînd au primit șase goluri fără să marcheze vreunul. E drept, nu au jucat Tureanu, Gall, D. Popovici, Horvath, patru fundași de valoare (cu ei pe gheață poate că alta era eficiența apărării noastre), cu totii accidentați, și un atacant, Burada (retinut de probleme familiale), care se dovedise în creștere de valoare. Dar lipsa acestora nu

poate constitui explicația jocului sub așteptări al formației noastre. S.K.A. Kalinin joacă un hochei curat (o singură penalizare de două minute în tot meciul), de „regularitate“, dacă putem spune așa, prezintă trei linii la fel de bine pregătite. Oaspeții au condus cu 2-0 (au marcat Popov — min. 5 și Galcin — min. 10), dar s-au văzut egalati (K. Antal — min. 15 și L. Csata — min. 29), aceasta fiind perioada cea mai bună din evoluția Selecționatelor divizionare, care a cedat apoi complet pasul. E drept, și portarul G. Huțan (el a arătat și lucruri bune) a greșit de cîteva ori. Au marcat în continuare: Paravalev (min. 31), Lobanov (min. 34), Muraviov (min. 41), Galcin (min. 44), Cernih (min. 57) și Gulin (min. 58). Au arbitrat foarte bine M. Presneanu — Fl. Gubernu, Gh. Mîcu. Cele două echipe se vor întîlni din nou azi, de la ora 13.

Mircea TUDORAN

## HOEBAI Meridiane

### LOTUL SPANIEI PENTRU MECIUL CU ANGLIA

Miercuri, pe stadionul „Santiago Bernabeu“ din Madrid se va disputa meciul internațional amical dintre formațiile Spaniei și Angliei. În vederea acestui partide, antrenorul echipei spaniole, Miguel Munoz, a selecționat următorul lot de jucători: portari: Zubizarreta și Buyo; fundași: Arteche, Andrinua, Sanchis, Chendo, Camacho; mijlocași: Victor, Roberto, Michel, Gallego, Gordillo,

Joaquin; atacanți: Butragueno, Carrasco și Ramon. Lipsesc în continuare, fiind accidentați, Golcochea, Maceda, Caldere și Jullo Alberto.

### ALTE REZULTATE

● În etapa a 27-a a campionatului Spaniei, lidera clasamentului, F.C. Barcelona, a învins pe teren propriu cu 2-0 pe Murcia,

în timp ce Real Madrid a pierdut cu 0-1 meciul disputat cu echipa Mallorca. Alte rezultate: Atletico Madrid — F.C. Sevilla 0-2; Sabadell — Atletico Bilbao 0-0; Cadix — Valladolid 1-1; Santander — Espanol 1-3; Osasuna — Las Palmas 2-1; Real Sociedad — Sporting Gijon 2-0. Betis Sevilla — Zaragoza 0-1. Clasament: 1. F.C. Barcelona — 41 p. Real Madrid — 37 p. 3. Espanol — 34 p etc.

● În primul meci al turneului pe care-l întreprinde în Iugoslavia, echipa poloneză Gornik Zabrze a jucat la Skoplje cu formația locală Vardar. Gazdele au obținut victoria cu 2-0 (1-0).

● Turneul de la Bjenos Aires s-a încheiat cu victoria echipei argentine River Plata, care a întrecut în ultimul meci cu 3-1 (2-1) formația Boca Juniors. La turneu a mai participat echipa franceză F. C. Nantes.

● Într-un meci amical disputat la Zalaegerszeg (Ungaria), formația poloneză G.K.S. Katowice a învins cu 2-0 (0-0) echipa locală, din prima ligă a campionatului Ungariei.

## Pe gheață și pe zăpadă

ÎN CADRUL Campionatelor Mondiale de patinaj viteză — poliatiou, competiție găzduită de orașul Hecrenveen (Olanda), sportivul olandez Leo Visser a stabilit un nou record mondial în proba de 5000 m, cu timpul de 6:47,01.

LA COMPETIȚIA de patinaj viteză pentru juniori de la Moscova, proba de 500 m a fost cistigată de sportivul sovietic Viktor Supira — 39,38.

LA OBERSTDORF (R.F. Germania), în cadrul Campionatelor Mondiale de schi-fond, sportivul austriac Andreas Felder a terminat învingător în proba de sărituri de la trambulină de 90 m, cu un total de 216 p (sărituri de 110 și 112,5 m). L-au urmat Vegard Opaas (Norvegia) — 208,3 p. Ernst Vettori (Austria) — 207 p și Matjaz Zupan (Iugoslavia) — 205 p.

CAMPIONATELE MONDIALE de biatlon au continuat la Lake Placid cu proba de ștafetă

4x7,5 km, în care victoria a revenit selecționatelor R.D. Germane, cronometrată cu timpul de 1h25:02,30. Pe locurile următoare s-au situat echipele U.R.S.S. — 1h27:12,10 și R.F. Germania — 1h27:21,10.

ÎN MECIUL retur contînd pentru sferturile de finală ale „Cupelor Campionilor Europeni“ la hochei pe gheață, echipa V.S.J. Kosice a întrecut, pe teren propriu, cu 3-2 (1-0, 0-1, 2-1), formația Polonia Bytom. Hocheiștii cehoslovaci s-au calificat pentru faza finală a competiției.

LA JOCURILE MONDIALE UNIVERSITARE DE IARNĂ ce vor avea loc în perioada 21-28 februarie în Cehoslovacia, R. P. Chineză va fi reprezentată de 48 de sportivi, care, vor lua parte la întrecerile de hochei pe gheață, patinaj artistic, schi alpin și schi fond.

După cum anunță organizatorii, la competiție vor fi prezenți 1100 sportivi din 33 de țări.



Într-o schioară iugoslavă Matija Svet a avut o bună comportare la C.M. de schi alpin de la Crans-Montana (Elveția), cucerind medalia de argint și bronz la slalom urias și respectiv super-urias

## Ai învins, continuă! Ai pierdut, continuă! MODESTIE ȘI LUCIDITATE

Patinatoarea Katarina Witt (R.D.G.) a cucerit la Sarajevo, pentru a cincea oară, titlul european la „artistic“, impresia lăsată de ea fiind, după expresia unui confrate iugoslav, „coplesitoare“. Condusă de sovieticele Ivanova și Kondrașova după exercițiile obligatorii și executarea programului scurt, Witt a recuperat handicapul într-o manieră entuziasmată, îndreptîndu-se spre o victorie fără dubii, apreciată ca atare de public și specialiști. Celebra urmașă a nu mai puțin celebrelor Seyfert, Errath și Poetzsch, patinatoarea de 21 de ani din Karl Marx-Stadt a ajuns, fără discuție, la o măiestrie vecină cu perfecțiunea, tehnica ei fără cusur fiind prima explicație a unor izbînzi strălucitoare. Dar singura? Inclîmăm spre un răspuns negativ, făcînd trimiterile la o recentă declarație a Katarinei (găsită în „Przeгляд Sportowy“ din Varșovia), care comenta astfel înfrîngerea suferită la C.M. din 1986, cînd pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere a urcat, la Geneva,

americanca Debbie Thomas: „Părerea mea e că eșecurile, cît de dureroase, sînt foarte folositoare. Ajută mult. După Geneva, de pildă, aș fi putut să arunc vina pe adversare, pe arbitri, pe antrenori, dar la ce mi-ar fi servit? Am preferat ca, împreună cu Jutta Müller (n.n. reputată et antrenoare), să analizez comportarea de la „mondiale“, evoluțiile adversarelor etc. Am ajuns la concluzia că, pe de-o parte, am comis unele greșeli, iar pe de alta, mi-am subestimat partenererele de întrecere. Consecința nu s-a lăsat așteptată și, în acest context, am pierdut titlul! Totul e ca la Sarajevo să evit erorile făcute la Geneva.“. Involuntar, modestia și luciditatea marlei campioane ne duc cu gîndul la inconfundabilul cărturar care a fost Nicolae Iorga și care zicea că înfrîngerea nu e decît un mod de a învăța să cistigîți. Un adevăr simplu, la care însă nu se ajunge totdeauna ușor... Ovidiu IOANIȚOIA

## UNIVERSIADA DE VARĂ '91

LONDRA, 16 (Agerpres) — Orașul britanic Sheffield își va depune candidatura pentru organizarea Jocurilor Mondiale universitare de vară din 1991, urmînd să concureze la acordarea găzduirii acestei importante competiții alături de Stockholm și Rotterdam. O decizie în acest sens va fi luată în luna iulie, anul acesta, în cursul Universiadei de vară de la Zagreb.

TENIS ● Turneul de la Munster (R.F. Germania) s-a încheiat cu victoria vest-germanului Patrick Kuhnen, care a dispus în finală cu 2-6, 6-2, 7-6 de coechipierul său Carl-Uwe Steeb. În finala probei de dublu, cuplul vest-german Wolfgang Popp — Udo Riglewski a întrecut cu 6-4, 6-4 perechea Jaro Navratil (Cehoslovacia) — Magnus Tideman (Suedia).

TENIS DE MASĂ ● În primul meci al turneului pe care-l întreprinde în Kuwait, selecționata masculină a orașului Beijing a întîlnit reprezentativa țării-gazdă. Sportivii din R.P. Chineză au obținut victoria cu 3-0.